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Splosna navodila zunanjim ocenjevalcem

1.

Zunaniji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisani
moderirani odgovori za posamezen izpitni komplet.

. Ce kandidat poleg pravilne ugotovitve napise $e izkljuéujo&o, nepravilno trditev, se odgovor

ovrednoti z ni¢ (0) tockami.

3. Nejasne in necitljive resitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z ni¢ (0) tockami.

4. Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.

5. Pri tujih poimenovanijih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopusa zamenjava

ali izpustitev ene Crke.

Pri vprasanijih vi§je ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v resitvah navedeni le elementi. Za
pravilni odgovor se uposteva, ¢e kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi.
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IZPITNA POLA 1 (Obéa geografija — I1zbrane regije)

A1 - OBCA

1.

Napacni trditvi: C in D.
1 tocka

C: Stalne vetrove v tropskem pasu imenujemo pasati, v zmerno toplem pa zahodni vetrovi

/ zahodnik.

D: Veter piha v spodnjih plasteh ozradja od visokega zranega tlaka k nizkemu. / Veter piha v
zgornjih plasteh ozracja od (obmocja) nizkega zracnega tlaka k (obmocju) visokega.

1 tocka

Crka: A.
Veter: zahodnik / severozahodnik / jugozahodnik.
Za dva pravilna odgovora 2 tocki, za enega 1 tocka.

A — ciklon / sklenjeno obmocje nizkega zracnega tlaka / depresija / minimum.

B — anticiklon / sklenjeno obmocdje visokega zracnega tlaka / maksimum.

Vreme na obmocju A: ciklon prinada obla&no / deZzevno / vlazno vreme / padavine.

Vreme na obmocju B: anticiklon prinada suho / jasno / sonéno vreme / pozimi hladno vreme /
poleti vro€e vreme / po konkavnih oblikah reliefa prinaSa megleno vreme.

Odgovori lepo, grdo in slabo vreme se ne upoStevajo.

Za stiri pravilne odgovore 2 tocCki, za tri ali dva 1 tocka.

Pojasnitev za vzhodne obale: Pasati prinasajo vzhodnim obalam padavine in vlazen zrak, ker
pihajo preko toplega morja in se navlazijo.

Pojasnitev za zahodne obale: Pasati prinasajo zahodnim obalam suh zrak, ker med pihanjem
preko kopnega in gorskih pregrad izgubijo vlago, se osusijo.

Za dve pravilni pojasnitvi 2 to€ki, za eno pojasnitev ali pravilen opis namocenosti obeh obal
1 tocka.

Letni ¢as: poletje / deZzevna doba.

Pojasnitev: Poleti je kopno Juzne (in Jugovzhodne) Azije bolj segreto od oceana in je zato nad
njim nizji zrac€ni tlak, kar povzrocCi pihanje monsunov z oceana, kjer se navlazijo in obalam
prinasajo padavine. / Poleti se kopno Juzne (in Jugovzhodne) Azije bolj segreje in je nad njim
nizji zracni tlak, kar povzro€a pihanje monsunov z oceana, kjer se navlazijo in obalam prinasajo
padavine. / Poleti se ocean pocasneje segreva od kopnega Juzne (in Jugovzhodne) Azije in je
zato nad oceanom viSji zraéni tlak, kar povzro€i pihanje monsunov z oceana (proti kopnemu).
Za dva pravilna odgovora (letni ¢as in popolno pojasnitev) 2 tocki, za enega 1 tocka.

A2 - OBCA

7.

A
1 tocka

8 preb./km2 (Zapisana mora biti tudi merska enota.)
1 tocka

Presuha prst: 4 Zamrznjena prst: 1
Preplitva prst: 3 Pretezno rodovitna prst: 2
Za stiri pravilne odgovore 2 tocCki, za tri ali dva 1 tocka.
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10. Ekvatorialno podnebje: Znacilne so visoke temperature in velika vlaznost zraka (zelo je soparno)
skozi vse leto, zato je to podnebje za Cloveski organizem zelo obremenilno in manj primerno.

Obmocja z ekvatorialnim podnebjem so ve¢inoma redko poseljena.

Rjave gozdne prsti: vsebujejo veliko mineralnih snovi / vsebujejo veliko humusa / so primerno
vlazne / so primerno globoke / so zelo rodovitne. Obmocja z rjavimi gozdnimi prstmi so zato gosto
poseljena.

Za dva pravilna odgovora 2 tocki, za enega 1 tocka.

11. Razlaga pojma: Je pojav (stanje), ko se na podezelju s kmetovanjem (poljedelstvom) ukvarja
prevec ljudi glede na velikost posesti oziroma glede na koli€ino pridelka (hektarski donos). / O
agrarni prenaseljenosti govorimo, kadar so kmetije premajhne (je koli¢ina pridelka, hektarski
donos premajhen), da bi na njih lahko prezivelo toliko ljudi, kakor jih Zivi (tako Steviléne druzine).
Posledica: Ljudje Zivijo v pomanjkanju (rev&¢ini, lahko nastopi lakota). / Ljudje (predvsem mlajsi)
se izseljujejo s podeZelja (v mesta, v druge drzave).

Za dva pravilna odgovora (razlaga pojma in posledica) 2 tocki, za enega 1 tocka.
Razlaga pojma mora vsebovati nesorazmerje med Stevilom kmeckega prebivalstva in koli¢ino
pridelane hrane.

12. Drzava: Brazilija / Avstralija / Nigerija / Turcija
Pojasnitev: S tem ukrepom so poskusSali zmanjSati zgoS€anje prebivalstva in gospodarstva okoli
prejSnje prestolnice, ki je praviloma ob obali (in omiliti tezave, ki jih je tako zgoS&anje povzrocilo),
ter vsaj del prebivalstva in gospodarskih dejavnosti preusmeriti na obmocje nove prestolnice, ki je
praviloma v notranjosti drzave.

Za dva pravilna odgovora 2 tocki, za enega 1 tocka.

B1 - SVET

13. Gvajansko
predkambriju
Amazonsko nizavje / Amazonija
Ekvatorialno / tropsko vlazno / vlazno tropsko
Za Stiri pravilne odgovore 2 toc€ki, za tri ali dva 1 tocka.

14. Podnebni tip: savansko podnebje
Razlaga: Dezevna doba je vedno v poletju (ustrezne polute) / v tem &asu so zenitalne padavine /
deZevna doba sledi navideznemu premikanju Sonca, ki je v tem &asu premaknjeno juzno od
ekvatorja / obmodje ekvatorialnega nizkega zranega tlaka je v tem &asu premaknjeno juzno od
ekvatorja / vi§je temperature povzro&ajo konvekcijske padavine.

Za pravilno ugotovijen tip podnebja 1 tocka, za pravilno pojasnitev 1 tocka, skupaj 2 tocki.

15. Velike zaloge rudnih bogastev. / Velike zaloge zlata. / Obalna lega.

1 tocka
16. Potrebe po lesu / izvozu lesa / zaradi gozdarstva.
Pridobivanje novih kmetijskih povrsin.
Gradnja prometnic / naselij.
Nova obmocja rudarjenja.
Za tri pravilno navedene vzroke 2 to€ki, za dva 1 toc¢ka.
17. Posledice:

Povecuje se vodni odtok / ve€ poplavnih povrsin / povecuje se erozija prsti / izumiranje rastlinskih
in Zivalskih vrst / izpiranje prsti / pove€ana verjetnost zemeljskih plazov / korenine ne zadrZujejo
veC prsti in preperine / manj dreves pomeni manj izhlapevanja / lokalno prebivalstvo — Indijanci se
preseljujejo.

Pojasnitev:

Kréenje tropskega deZevnega gozda povzro€a spremembo v svetovnem podnebju: globalno
segrevanje ozraCja / nara$€anje koncentracije ogljikovega dioksida / manj$a koli¢ina kisika v
ozracju / povecan ucinek tople grede.

Za tri pravilno opisane posledice 2 tocki, za dve pravilno opisani posledici 1 tocka. Za pravilno
pojasnitev 1 tocka. Skupaj 3 tocke.
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B2 - SVET

18.

19.

20.

21.

22.

Iran: islam / muslimanska vera.

Indijja: hinduizem.

Filipini: katoliSka vera / krs€anstvo.

Monagolija: budizem.

Za Stiri pravilne odgovore 2 toc€ki, za tri ali dva 1 tocka.

DA, NE, NE, DA
Za $tiri pravilne odgovore 2 toc€ki, za tri ali dva 1 toCka.

V reko raztrosijo pepel umrlega, saj verujejo, da se tako ohranja in nadaljuje njegovo Zivljenje. /
V reki opravljajo obredno umivanje. / Ob reki so Stevilni hindujski templji. / Ob reki je mesto
Varanasi (Benares), ki je najpomembnejsi hindujski romarski kraj. / Za hindujce je to sveta reka.
Za dva pravilna opisa 2 toCki, za enega 1 tocka.

Nadin Zivljenja: Vera prepoveduje pitje alkohola in uZivanje svinine. / Zenske nosijo rute in
ohlapna oblagila. / Zenske se v glavnem posveé&ajo druzinskemu Zivljenju in so redko zaposlene. /
Druzine so pogosto velike, z veliko otroki, saj vera zelo spodbuja rodnost. / Moski se v druzbi bolj
uveljavljajo kakor zenske in imajo veC besede. / Moski imajo lahko ve€ Zena. / Petkrat na dan
molijo. / Spostujejo petek kot sveti, prazni¢ni in dela prosti dan. / Nacin Zivljenja ureja Seriatsko
pravo, ki temelji na Koranu.

Pokrajinska znacilnost: Znacilne so moseje, dZamije z minareti. / Z minaretov se petkrat na dan
slisi klic k molitvi. / HiSe imajo visoko obzidana dvori§¢a in zastrta okna ter balkone. / Ni razvita
prasiCereja, saj je prepovedano uzivanje svinine. / Ve€inoma ni vinogradnistva oziroma grozdje
posusijo v rozine in ga ne predelajo v vino, saj je uzivanje alkohola prepovedano.

Za dva pravilna opisa 2 toCki, za posamezni opis (nacina Zivijenja ali pokrajinske znacilnosti)

1 tocka.

Judje (Zidje, Izraelci) in Palestinci (Palestinski Arabci)

Pojasnitev: Ko je po 2. svetovni vojni (I. 1948) nastala nova judovska drzava Izrael, niso bile
upostevane pravice Palestincev, ki so avtohtoni prebivalci v Palestini. / Izraelci imajo v drzavi
Steviléno, gospodarsko in vojasko premoc¢, Palestinci pa so v podrejenem poloZaju. / Palestinci
vecinoma Zivijo v slab8&ih Zivljenjskih razmerah (v taboris€ih na obmogju Gaze in Zahodnega
brega) in nimajo svobode gibanja po drzavi, zato si prizadevajo za izboljSanje svojega polozaja. /
Palestinci si prizadevajo za izboljSanje svojega polozaja s teroristicnimi napadi (Se posebno
skrajni Hamas), na kar izraelska vojska odgovarja s Se hujSimi napadi na Palestince, tudi civilno
prebivalstvo. / Izraelci gradijo stanovanjske soseske na ozemljih, ki so jih zasedli Palestincem. /
Spopadi izbruhnejo tudi zaradi nadzora nad vodnimi viri, saj je vode malo in je zato zelo
dragocena. / Spopadi izbruhnejo zaradi nepripravljenosti na reSevanje konfliktov s pogajaniji,
neupostevanja dogovorov prejSnjih pogajanj in zaradi nezaupanja med narodoma.

Za navedbo obeh narodov in smiselno pravilne pojasnitve 2 to€ki, za navedbo obeh narodov ali
pojasnitve 1 toCka.

C1 - EVROPA

23.

24.

Crke: B, C in A. Pravilen odgovor so tri pravilno zapisane &rke.
Pokrajinska enota A: Alpe / Karpati.

Pokrajinska enota B: Nem3ko-Poljsko nizavije.

Za tri pravilne odgovore 2 to€ki, za dva 1 tocka.

Kotline: C.

Moévirja: B.

LedeniSke doline: A.

Tektonski jarek: C.

Za §tiri pravilne odgovore 2 to€ki, za tri 1 tocka.
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25. Geolosko obdobje Ime orogeneze
Gorovje v pokrajini A:  kenozoik / terciar / miocen alpidska
Gorovje v pokrajini C: paleozoik / mlajSi paleozoik / karbon / perm hercinska
Za $tiri pravilne odgovore 2 toc€ki, za tri ali dva 1 tocka.

26. Gospodarska dejavnost: turizem.

Opisi posledic: zmanjSanje deleza gozdnih povrsin / zmanjSanje deleza obdelovalnih povrsin,
travnikov, pasnikov / gradnja prometne infrastrukture / ve€ stanovanjskih objektov, hotelov / ved
Zi€nic in druge turisti¢ne infrastrukture / vec€ ljudi in tako obremenjevanje virov pitne vode, zraka.
Za tri pravilne odgovore 2 to€ki, za dva 1 tocka.

27. LedeniSka akumulacijska oblika: ¢elna morena / morena.

Pojasnitev: To so rodovitna obmocja, ker reke nanasajo rodovitne naplavine s sredogorja. / To so
rodovitha obmodja zaradi nanosov pubhlice, na katerih je nastala rodovitna prst.
Za dva pravilna odgovora 2 tocCki, za enega 1 tocka.

C2 - EVROPA

28. C
1 tocka

29. DA, DA, DA, NE
Za §tiri pravilne odgovore 2 toCki, za tri 1 tocka.

30. Opisi: Zaposluje manj ljudi kakor stare industrijske panoge. / Zaposluje visoko kvalificirano
delovno silo (visoko izobrazeno delovno silo). / Namestitev ni odvisna od nahajaliS¢ surovin
(energijskih virov). / Energetsko je manj potratna kakor stare industrijske panoge. / Tesno je
povezana z znanostjo. / Praviloma je nameS&ena v bliZini vedjih univerzitetnih in raziskovalnih
srediS¢. / Namesc&ena je v priviaCnem naravnem in druzbenem okolju. / Izogiba se vecjim
mestom. / Potrebuje dobre prometne povezave. / Ne onesnazuje okolja. / Avtomatizirana
proizvodnja. / Izdelki z visoko dodano vrednostjo.

Za tri pravilne odgovore 2 tocki, za dva 1 tocka.

31. Obmocje odseljevanja: B
Obmodje priseljevanja: A
Proces: suburbanizacija.

Za tri ali dva pravilna odgovora 2 tocki, za enega 1 tocka.
32. Razlaga: Prepretevanje nenadzorovane Siritve mest. / LoCevanje mest od podezelja. /

Preprecevanje spojitve dveh sosednjih mest. / Ohranjanje posebnosti mestnega znacaja.

Opis pozitivnih posledic: Zunaj zelenih pasov so nastala nova naselja, ki se pospeseno
gospodarsko razvijajo. / Cene zemljiS€ v novih naseljih zunaj zelenih pasov naras¢ajo. / Nova
naselja zunaj zelenih pasov pridobivajo nove funkcije (razvoj razliénih gospodarskih panog). /
Nova naselja zunaj zelenih pasov so dobro prometno povezana s srediS§¢em mesta.

Opis negativnih posledic: Vec&ja oddaljenost novih naselij od srediS¢a mesta. / Potrebna gradnja
prometnic preko zelenih pasov. / Onesnazevanje zraka zaradi gostega prometa. / Prostorska
omejenost mesta.

Za §tiri pravilne odgovore 3 toCke, za tri 2 toCki, za dva 1 toCka.
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IZPITNA POLA 2 (Geografija Slovenije)

D1 - SLOVENIJA

1.

Izpusti komunalnih odplak / izpusti tehnoloskih voda / izlitie Skodljivih snovi (nevarnih, strupenih
snovi) / spiranje gnojil (Skropiv, fitofarmacevtskih sredstev) s kmetijskih povrsin / spiranje
Skodljivih snovi s prometnic / odlaganje odpadkov v reke in na njihove bregove.

Samo navajanja dejavnosti (industrija, kmetijstvo) ne upostevamo.

Za tri pravilne odgovore 2 toc¢ki, za dva pravilna odgovora 1 toCka.

A — KamniSka Bistrica
B — Paka / Voglajna
Za dva pravilna odgovora 2 tocki, za enega 1 tocka.

Ime reke: Kolpa.
Opis: Porecje ima v predelih z veliko koli¢ino padavin. / Reka ima porecje v gozdnati pokraijini.
Za dva pravilna odgovora 2 tocki, za enega 1 tocka.

Kakovostni razred: 1. kakovostni razred / 1. do 2. kakovostni razred.

Opis: Propad velikih industrijskih onesnazevalcev (po osamosvojitvi Slovenije, po letu 1991,
zaradi izgube jugoslovanskega trga). / Strozja okoljska zakonodaja (Cistilne naprave). / Vecja skrb
za okolje, ozaveScanje prebivalstva.

Za dva pravilna odgovora 2 tocCki, za enega 1 tocka.

Pomurje je intenzivna kmetijska pokrajina z veliko porabo gnaijil in fitofarmacevtskih sredstev, ki
se spirajo v reke. Te imajo poleti majhen pretok (nizek vodostaj), zato so zelo onesnazene. /
Onesnazenost je tudi posledica nepreciscenih izpustov zZivinorejskih farm in individualnih kmetij,
ki se stekajo v reke. Onesnazenost voda je poleti velika, ker imajo lokalni (avtohtoni) vodotoki v
tem letnem €asu majhen pretok (nizek vodostaj) in zato slabo samodistilno sposobnost.

Za smiselno pojasnitev gospodarske usmeritve in pretocnih znacilnosti poleti 2 tocki, za

enostransko pojasnitev (ali gospodarske usmeritve ali pretocne znacilnosti poleti) 1 tocka.

D2 - SLOVENIJA

6.

10.

DA, NE, DA
Za tri pravilne odgovore 2 to€ki, za dva 1 tocka.

Alpe / Dinarsko gorovje / Panonska kotlina, Panonska nizina / Jadransko morje, Sredozemsko
morje, Sredozemlje (Mediteran).
Za §tiri ali tri pravilne odgovore 1 tocka.

Relief: Regija je na stiku predalpskega hribovja z ravninami in griCevjem Subpanonske Slovenije.
/'V kotlini, ki sega v predalpsko hribovje, je znacilno gri¢evje, ki se dviga nad prodno ravnino, kar
je znac€ilnost subpanonskih pokrajin.

Podnebje: Najve€ padavin pade v poletnih mesecih (junij, julij ali avgust), kar je znacilnost
subpanonskega podnebja. / Koli¢ina padavin je manjSa kakor v predalpskem hribovju. / Znacilen
je subkontinentalni padavinski rezim s poletnim viSkom in ne submediteranski, ki je v zahodnem
predalpskem hribovju.

Za obe smiselni pojasnitvi 2 toCki, za eno 1 to¢ka.

llirika

Opis: Ta cesta je bila osrednja prometna povezava med Slovenijo in drugimi deli Jugoslavije. / Po
njej je potekal do vojne na Balkanu glavni promet med Zahodno, Srednjo Evropo ter
Jugovzhodno Evropo, Balkanom in Bliznjim vzhodom.

Za dva pravilna odgovora 2 tocki, za enega 1 tocka.

Peti koridor
1 tocka



11.

E1

12.

13.

14.

15.

16.
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Pojasnitev: Z boljSo prometno povezavo bodo dane mozZnosti za moénejsi gospodarski razvoj
obmocij ob glavnih prometnih poteh, zmanjSale se bodo razlike v razvitosti regij. / Zaradi
prometne odmaknjenosti bodo nekatere regije zaostajale v razvoju. / Zagotovljena bo boljSa
dostopnost med regijami, mesti, zaposlitvenimi srediS¢i in tako hitrejsi razvoj regij.

Negativni posledici: ZmanjSanje varnosti na cestah. / Vecje onesnazevanje okolja. / Hrup. /
Stevilnejsi prometni zastoji. / Ve&ja poskodovanost cestne infrastrukture. / Naras&ajoga trgovina z
drogami. / Porast razli¢nih vrst kriminala.

Za tri pravilne odgovore 2 to€ki (za pojasnitev 1 toCka in za obe posledici 1 tocka).

- SLOVENIJA

Sedimentne kamnine
1 tocka

Reliefna oblika: klif

Kamnini: lapor, pes€enjak (apnena breca, apnenec, glinovec)
Erozijsko odpornej$a kamnina: pesS€enjak (apnena breca, apnenec)
Za 8tiri pravilne odgovore 2 toc€ki, za tri ali dva 1 tocka.

A D
Za dva pravilna odgovora 2 tocki, za enega 1 tocka.

Mesto: Nova Gorica.

Razlaga: Zaradi spremembe meje po 2. svetovni vojni je pripadla Gorica Italiji, zato je ostalo
vplivho obmocje Gorice na slovenski (jugoslovanski) strani meje brez sredi$¢a. / Zaradi politicne
odlocitve, da Slovenija (takratna Jugoslavija) zgradi novo srediS¢e kot protiutez Gorici, ki je ostala
v Italiji.

Za navedbo mesta in smiselno razlago 2 tocki, za en pravilen odgovor 1 toc¢ka.

Dejavnost: pristaniSka dejavnost / pristaniS¢e Koper / luka Koper / luSka dejavnost / pomorski
promet / promet.

Naravnogeografski vzrok: Plitvo morje preprec€uje pristajanje vedjih ladij (poglabljanje morskega
dna). / Pomanjkanje primerne obale za $iritev pristani$¢a, zato morajo nasipavati morje. / Siritev
pristani§&a ovira zavarovano obmogje narave (Skocjanski zatok) v neposredni blizini.
DruZzbenogeografski vzrok: Zastarela (enotirna) ZelezniSka proga ovira pretok blaga. / Obala je Ze
zasedena z razli¢nimi dejavnostmi, zato pristani§¢e nima prostora za Siritev. / V SirSem obmocju
pristaniS€a prihaja do navzkriznih interesov razli¢nih uporabnikov prostora (gosta poselitev,
turizem, naravovarstvo). / Koprsko pristanisc¢e izgublja del sredstev in energije, ki bi jih lahko
vlagalo v razvoj, v konkurenénem boju s sosednijimi pristaniS¢i (Trst, Reka, Benetke). / NereSeno
mejno vprasanje na morju s Hrvasko utegne ovirati nadaljnji razvoj Luke Koper.

Za pravilno navedbo dejavnosti in smiseln opis naravno- in druzbenogeografskega vzroka

3 tocke, za dva pravilna odgovora 2 toc¢ki, za enega 1 tocka.

E2 - SLOVENIJA

17.

18.

19.

Stevilka priloge: 6
1 tocka

Opisi: Lezi na soto€ju Save in Savinje; lezi ob izlivu Savinje v Savo. / Lezi na soto&ju dveh rek. /

Za dva pravilna odgovora 2 tocki, za enega 1 tocka.

Savinje,

zdraviliSkem,

izvirov termalne vode.

Za tri pravilne odgovore 2 tocki, za dva 1 tocka.
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20. Opisi: Nastale so z usedanjem na dno Panonskega morja (v terciarju). / Z usedanjem v nekdanjih

21.

zatokih Panonskega morja (v terciarju).
Prometnica: Juzna zeleznica. / Zeleznica Dunaj — Trst.
Za dva pravilna odgovora 2 tocCki, za enega 1 tocka.

Posledice: Priseljevanje prebivalstva v Crni revir (priseljevanje prebivalstva iz drugih republik
nekdanje Jugoslavije) / Pestra narodnostna in verska sestava prebivalstva. / Siritev in razvoj
mest. / Razvoj industrije in drugih gospodarskih dejavnosti. / IzboljSanje infrastrukture. / Vecdja
moznost zaposlitve.

Problemi: opuS€eni dnevni kopi / udorine na povrsju nad izkopi premoga / sesedanje tal in
razpoke na povrsju / nasutja jalovine / poSkodovani gozdovi zaradi kislega deZja / veéja
koncentracija strupenih plinov v zraku (vecja obolevnost ljudi) / onesnazena prst.

Odgovora »OnesnaZeno okolje« ne upostevamo.

Za $tiri pravilne odgovore 3 tocke, za tri 2 tocki, za dva 1 tocka.



